

关爱抗战老兵暖冬行动

孙冕爱心团队汇来首笔捐款 老兵何启明将入住养老院

“暖冬行动”接到爱心捐款三万多元

□记者 王春霞

本报讯 老兵何启明能入住养老院了！昨日下午，关爱抗战老兵平顶山群志愿者龙哥告知记者，《新周刊》创始人孙冕的爱心团队已汇来首笔捐款9600元，用于支付我市抗战老兵何启明入住养老院半年的费用。截至目前，“暖冬行动”已收到爱心捐款三万多元。

89岁孤寡老兵何启明栖身废弃戏台多年，靠附近村民接济艰难维持生活。市阳光老

年公寓和龙山老年公寓表示愿意免费接收这位老兵到公寓生活，《新周刊》创始人孙冕也同意了我市志愿者为何启明发出的求助申请(11月3日、4日本报曾作报道)。

我市志愿者与何启明老人的外甥协商，综合考虑各种因素后，决定将何启明老人送进市夕阳红老年公寓，并向孙冕爱心团队“无冕爱心网”提交了预算和时间安排。这一项目很快通过审核。昨天上午，关爱抗战老兵平顶山群收到孙冕先生的汇款9600元，用于支付何

启明2014年11月至2015年4月的入住养老院费用。

志愿者龙哥告诉记者，这是首笔汇款，半年后可继续申请。“我们将以最快速度安排何启明老人入住养老院，并按要求及时公示。再次感谢‘无冕爱心网’及志愿者对老兵的关爱。”

据了解，“无冕爱心网”将同时解决何启明入住养老院期间的医疗费用。

此外，“关爱抗战老兵暖冬行动”也引起了外地志愿者团队的关注，“揭阳关爱抗战老兵

志愿者队”日前为我市抗战老兵捐资两万元，25位抗战老兵每人可获救助800元。其中，12000元已直接汇入15位老兵的个人存折，另有8000元汇入我市关爱抗战老兵平顶山群的公益账户，近日将由我市志愿者亲自送到10位老兵手中。

我市爱心网友也纷纷给抗战老兵捐款，其中“白色蔷薇花”分别为何启明、梁守训两位老兵捐款100元；“闪烁小花不是个女神”为抗战老兵捐款300元。

光曙路口一供水管道被挖断



热线电话: 4940000
爆料QQ: 800019008

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午10点半，市区光明路与曙光街交叉口附近一供水管道被施工机械挖断，附近路面积水成河。

上午11点左右，记者在光曙路口看到，双丰商城肯德基门前附近路面有不少积水。车辆经过，溅起朵朵水花。一位骑自行车的女士为躲避迎面而来的一辆汽车紧急刹车，右脚着地后，鞋子几乎被积水淹没。

“最近曙光街修路，好像是修路挖断了水管。”一位在光曙路口附近忙活的修鞋匠告诉记者。

在光曙路口西北侧人行道上，市自来水公司几名工作人员正试着搬开供水阀门井盖上的施工覆盖物。市自来水公司管网管



昨天上午，市民通过路面积水的光曙路口。 本报记者 禹舸 摄

理处副处长侯志勇告诉记者，当天上午10点10分，他们接到通知后赶来抢修。被挖断的管道是消防栓的供水管道，不会影响居民用水。他们目前正在寻找供水阀门井里

的开口阀门。“据我们了解，曙光街最近升级改造，需要将人行道上树木往里侧移栽。应该是挖掘机在挖新树坑时挖断了PVC塑料自来水管。”侯志勇说。

一居民家后院杂物起火

无人员伤亡 浓烟熏黑4层高楼房墙体

□记者 牛超

本报讯 昨天上午，市区开源路北段胜利花苑一居民家后院堆放的杂物起火。消防官兵扑救一个多小时才将火扑灭，所幸没有人员伤亡。

昨天上午9点多，记者在胜利花苑小区附近采访时发现异常，遂前往采访。小区道路上停着3辆消防车，门外还停着一辆。不少居民聚集在消防车四周，议论纷纷。记者赶到跟前，一股焦糊味扑面而来。小区24号楼东单元一楼西户居民家后院不时向外冒出浓烟，消防官兵站在靠墙的梯子上，手持水枪向院内喷水。几块破旧的薄铁皮扔在南墙外的地上。

这是一幢4层高的红砖小楼，楼房南墙体被烟熏得黑乎乎的。记者从楼北侧一扇打开的小门进入失火居民家，屋内的每个房间都堆着纸箱、废纸等杂物，几乎没有下脚的地方。着火的后院也堆了不少杂物，多数被烧焦。

据现场灭火的新华公安消防大队矿工路中队消防官兵说，他们是8点多接到报警的，赶到现场后发现失火居民家后院浓烟滚滚。

虽然明火很快被扑灭，但由于该居民家堆的杂物太多，不时有烟冒出，为防止二次起火，消防官兵在现场继续清查火源。

另据房主张某说，被烧的都是他从外面捡拾的废品。起火时间是8点多，当时他正在屋里休息，突然听到院里有噼里啪啦的响声，“跑到后院，发现堆在院里的废品着火了。我拎了几桶水没有浇灭，就跑了出来，后来邻居拨打了119。”

对于张某在家里堆放大量杂物，不少居民感到十分焦虑。“这些杂物不清理，早晚还要出事。”他们希望有关部门能做做房主的工作，早日将杂物清理出去。

10点半，记者离开现场时，消防官兵仍在清查现场的火源。火灾原因正在调查中。



昨天上午，消防官兵在胜利花苑24号楼扑火。 本报记者 禹舸 摄

“光棍节”结婚登记 无需预约

□记者 张永军

本报讯 下周二为“光棍节”。按照往年情况，不少情侣会选择当天“脱光”，办理结婚登记。记者了解到，由于今年“光棍节”不逢节假日，新人大可放心前往相关机构登记，无需预约。

“从往年情况来看，当天业务量会有所上升，估计不会出现‘井喷’现象。”卫东区婚姻登记处相关负责人昨天推测。

据了解，去年11月11日，市区共有131对情侣领证结婚，各区婚姻登记业务量与平时相比增加近一倍。

市民政局社会事务科负责人昨天说，准备在今年“光棍节”当天办理结婚登记的新人无需提前预约，只需在工作时间到户口所在辖区婚姻登记处登记便可。

婚姻登记工作人员提醒新人，前去办理结婚登记时，要记得携带双方身份证、户口簿原件以及3张两英寸红底近期免冠合影照等必备证照材料。此外，还需注意身份证内容与户口簿上的信息是否一致；户口簿上的信息更改后应加盖公安部门的更正章；插页式家庭户口簿需提供整本户口簿；如果是集体户口，需要集体户口单张原件和复印件等。

老年公寓说戏文

戏迷说：他们热闹我们也开心

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午，市区开发二路万青年老年公寓院内异常热闹：一群热心戏迷来到这里，给居住在这里的老人带来了一场精彩的戏曲演出。

上午10点左右，公寓内铜锣敲、板鼓响、弦声飞扬。67岁的来长福正在演唱京剧《三代情仇》中训子的唱段，40多名老人坐在院子里听戏。

“谁家孩子没有个过错？有了错咱都要批评，要教育。”来长福是戏曲演唱团的主要组织者，演唱前，他总要先向老人们讲说戏文的故事和背景。

“我大字不识一个。年轻时喜欢听戏，现在年纪大了，好多戏文都记不清了，只觉得这次唱的好多戏很熟悉。”88岁的刘文妮坐在第一排，不住地鼓掌叫好。

该公寓负责人马女士告诉记者，该公寓目前居住了130名老人，其中不少老人因为身体不好，精神状态很差，她非常感谢热心戏迷前来送戏，丰富老人们的生活。

“我们这群人基本都是退休人员，本来就喜欢唱戏，要能让他们也热闹热闹，高兴高兴，我们也开心。这算是互帮互助吧。”来长福说。